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YuAAoyn Sedopgvwy (petaBAntwy R otabepwv) Tou idlou TUMou, Tou
epudavidovral e KOO OVOLO TO Omoio TpemeL va SnNAwBEel UTTOYPEWTIKA

ONOMA :  To Kowo ovopa UTto To omolo SnAwveTtal n cUAAoYH TwV
debouévwy

ZTOIXEIO NINAKA :  Eva ano ta dedopéva (petaPAnti ) otabepd) mou
TIEPLEXOVTOL OTOV TivaKa

ENAEIKTHZ ZTOIXEIQOY : Ak€palog aplBuog mou delyvel tnv BEon tou otolxeiou
oToV Ttivaka

TIMH ZTOIXEIOY :  H T mou nepLExeL o otoleio Tou Tivaka

IAIOTHTEZ NINAKA :  Taén : To MARB0C¢ TwV SLOOTACEWV TOU

Meéyedoc :to mARBog Twv otolxelwv Tou
SNnA. TO YLVOLEVO TWV EKTACEWV TOU
Mopen : 0 TPOTOC dLATaénG TWV OTOLXELWV TOU

Ewcaywyr) atov Npoypappatopnéd H/Y



real::a(6) ,x(2,3)
a(l) = 3.5; x(1,1)

ONOMA
2TOIXEIO
ENAEIKTHZ ZTOIXEIOY
TIMH ZTOIXEIOQY
Taén
Meéyedoc

Mopen
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15HAworn
2.5

a(6)
A

a(l)

3.5

1x6

EKTQON,

x(2,3)

2x3

EKTaon,




MeyeOn KoL EKTAOCELS

Meyegog = EKTAON

a(l) a(2) a(3) a(4) a(5) a(6)

3.500000

Meyedocg = Ektaon, x Ektaon,

EKtaon,

A
I 1

x(1,1) x(1,2) x(1,3)
2.500000
x(2,1) x(2,2) x(2,3)

!
Tuowiyz
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énAwon tumoul[, 1dtdétnteg: :]ovoua; (é€xtaon; [, éxtaon,,..])&
[, 6vopa,(éxtaon,[, éktaon,,..1), ..

| s
Gﬁgwaq tUnou,DIMENSION (éxtaon, [, éxtaon,,..]) : : évoua,[,évoua,, . .]
REAL::a(10), x(10), y(3,2)

INTEGER: :r(5), w(5), g(6)

' 1 1o 1dio

REAL, DIMENSION(10) ::a, x, y(3,2)

INTEGER,DIMENSION(5) : :x, w, g(6)

real::a(5) EKTQON
EVOEIKTNC
a(5) = 4.5; a(2) = 2.5; a(3) = 1.

— *
DL = Bl = A B, 6.500000 2.500000

a(4) = a(3) - a(2) 1.000000 2.000000
print*, a ; end 4 .,500000

Ewcaywyn atov Npoypappatiopé H/Y




@b/. Ot avadépetal og autn tnv napouciaon adopd arartikolc mivekec dnA. mivakeg Twv

oTolwV N HopEn Kal CUVETTWCE To UEyedoc Kal n taén eival yvwotd ano tnv SAAwaon Toug
Kal Sev aAdalouv Katd TNV SLAPKELA TNC EKTEAEDCNC TOU TIPOYPALUATOC.

é‘b/‘ Onwc BAEMETE Kal Ao 1o mapAdelypa Ta oTolXeia Twv Mvakwyv Sev eival StadopeTika
Qo TIC KOWEC petaPAntec, amAda cuuBolilovtal Stapopetika.

lNpooecTe

AM\O n £ktaon plog dldotaong evog mivaka Kol AANO o evAE(KTNC EVOC OTOLXELOU TOU
nivaka. H fktaon epdavitetal ouvnBwe povo otic SNAWOELC VW O EVAOEIKTNC
omoudNToTe EKTOC Ao T SNAWOELG

To uéyeBoc povodiaotatou (A arAiwe taénc 1) mivaka eival ico pe TNV EkTaon

H péylotn twun tou evdeiktn Sev mpeEMeL va Eemepva TNV £kTaon TNG LAoTOONC TOU
niivaka &6nA. yia povodiaotato mivaka dev pumopei va Eenepva to peyeboc Tou

To puéyeBoc moAublaotatou mivaka ival (oo Ye TO YIVOUEVO TWV EKTACEWY TOU

O mivakag pmopel va €xel pexpt 7 Oieotdoeic! (6nh. taén 7) ZuvABwe Opwg
Xpnotpomnotovvtal rivakec tadéng 1 kat 2 f to moAu 3.



|

Atvoupe TIpEC € OAO TOV TTivOKL 1) GE GTOLYELR TOV

real::a(6) = 1.0 !'6Aeg¢ oL TLpég 1.000000
doi=1, 6 lne do
a(i) =1 'tipég (diLeg pe 1OV evdeikip
end do
a = sqgqrt(a) lavt Lkatdotoon SAwV TwV TLPAV pe sqgrt(a)
end
a(l1) a(2) a(3) a(4) a(3) a(6)
‘ a 1.000000/1.0000001.000000/1.000000/1.000000/1.000000
a(l) a(2) a(3) a(4) a(d5) a(e)
y a 1.000000/2.000000/3.000000/4.0000005.000000/6.000000
a(l1) a(2) a(3) a(4) a(3) a(6)
a 1.000000/1.414213/1.7320512.0000002.236068/2.449490

b Ewcaywyn otov Npoypappatiapé H/Y




real::a(6) = 1.0
1, 6

print' (al5, i2)',

do 1

read¥*,
end do
print' (6£5.2) "', a
end

a(i)

a(l)

Q@ 170000001,
a(l)

Q@ 570000005,

Ewcaywyn atov Npoypappatiopé H/Y

READ

16Aeg¢ oL tTipég 0.0

'ddoe TV TLpR', 1

TNV T1un

TNV T1uf
TNV TN
TNV TN

TRV T1Hn 5

6

TNV TN

5.50 5.00 4.50 4.00 3.50

a(2) a(3) a(4) a(S) a(e)
000000/1.000000/1.000000/1.0000001.000000
a(2) a(3) a(4) a(5) a(e)

500000/5.000000/4.500000/4.000000/3.500000



& LOVO O€ LOVOSLAOTATOVG TIIVAKEG

real::a(5) = (/1.,3.,5.,7.,9./) ! RKATOAOKEUAOTHC
print 8, a
8 format(5£5.2)

a= (/2.,4.,6.,8.,10/) ! KATAOKEUAOCTHG
print 8, a
a=[1.5,3.,6.,8.,9.5] 'kataokevaoctA¢ fortran 2003
print 8, a
a =(/(i, 1 = 1,5)/) '"RKQTAOKEUQAOTHC M€ UnovooUpevr enavaAnyn
print 8, a
a =[(1, 1 =1,5)] 'to idiLo0 otn fortran 2003
print 8, a 7.00 9.00
8.00 10.00
end 8.00 9.50

4.00 5.00
4.00 5.00
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real ::pi = 4. * atan(1l.)

real, dimension(5) :: x =0, y =0
5 format (a4,5£9.5,/)
x=[(pi * i, i = 1, 5)] 'KATAOKEVAOCTHC HE uUnov. enavainyn
nprint 5, 'A)', x lexTUnwon tou nivaka

Bprint 5,'B)', (pi * i, i = 1, 5)'exktUnworn pe vnov. enoavaAnyn
y=[(sqrt(l. * j), j =1, 5)]; print 5, 'C)', y
Dprint 5,'D)', (sgrt(l. * j), jJ =1, 5)
3.14159 6.28319 9.42478 12.56637 15.70796

end
3.14159 6.28319 9.42478 12.56637 15.70796

1.00000 1.41421 1.73205 2.00000 2.23607

1.00000 1.41421 1.73205 2.00000 2.23607
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size
0€ SNAWOELG, KATAOKEVAOTES, ETAVAANYPELS

character (50) : :stringl
real::x(5,5) = 0, a(size(x, 1)) !dHAwon pe size

a=[(i, 1 =1, size(x,1))] !'koatackevactng pe size

write(strlingl,*) (/2% ,size(a), £4.1,/) " LEOWTEPKO Apxelo

éRv/?write(*,'(a,i2,a)')string1 'tundve 1o format yia va to dw
write(*, stringl) a !tunove tov mivoaka pe autd 1o format

do i = 1, size(a) !senavaAnyn pe size
x(i,i) = 1i 18iveLl tTLpég oty dLayavio
write(6,'(2x, £f4.1)', advance='no') x(i, 1i)
end do

print stringl, (x(i,i), i=1,size(x,1)) !vnovooupevn enavaAnir

/, 2x, 5f4.1,/
end ( X )

1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

.0 .
3.

3.0 4.0 5.0
0 4.0 5.0

p
2.0

1.0
1.0

5
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Eotw O&UO povodldotatol Tivokee peyeBouc 5 kat 10 otoweiwv
QVTLOTOLXOL TIOU QVTUTPOoWTEVOUV SU0 CUVOAQ AKEPALWV aPLOUWY. o) AWOTE TIUEC
oTtouC SUO0 TIVOKEC XPNOLUOTIOLWVTAC KOTOOKEUOOTH KOL TUTIWOTE TNV TOuN Twv dUo
ouvoAwv. B) Kataxwpiote oe apyeio Sdtadoxlkng mpooBaong tnv €évwon twv dvo
OUVOAWV.

program sets 'Efetacelg $ef. 2011 Y&A daoxknorn 3
implicit none
integer::a(5)=[1,5,2,8,15],1i,]
integer::b(10)=[7,20,4,2,1,9,6,8,13,17];, logical::set
call execute command line('chcp 1253'")
open(9,file = 'union.dat')
print' ($, a28)', 'n topf TWV 2 ouvéAwv eival:'
ier:do i = 1, size(a)

set = .false.
jer:do j = 1, size(b)
if(a(i) == b(j)) then 'koLva& otoiLxeia
print' ($,i3) ',a(i); set = .true.; exit jer
endif

enddo jer
if(.not.set)write(9,'(i3) ') a(i) 'pn xoLva octoLyeia
enddo ier
write (9, ' (1i3) ') (b(i),i = 1, size(b))
close (9)
end program sets



oL EYYEVELG ouvapTNoelg SUM kat PRODUCT

real::a(5) = 1[1.,2.,3.,4.,5.], s = 0.

print*, sum(a) 'ne eyyevi ouvapinon

do i = 1, size(a) !xwpic eyyevy ouvaptnor
s = s + a(1i)

dd - . .
:I;int: < & NPOZE=TE: n €yyevnc ouvdptnon SUM
end ' KAVEL aBpolopata TIVAKwWY
ox\ aBpoiopata yevikwg!
real ::a((5) =11.,2.,3.,4.,5.], p = 1.

print*, product(a) !'pe eyyevh ouvéaptnonq

1l

do i =1, size(a) Ixwplc¢ eyyevh ouvaptnorn
P=p* a(i)
end do
print*, p é‘b/\ MPO2ZE=TE: n eyyevic ocuvdptnon PRODUCT
end KAVEL YIVOLLEVA TILVOKWV

OXL YWVOuEVA YEVIKWG!

) ELoaywyr) atov MNpoypappatiopné H/Y



integer::x (2, 3)
do i =1, 2
do j =1, 3
x(1i,j) =1 * 10 + j
'print' ($,2x,i2)"',x(1,3)
write (*, '(2x, i2)', advance='no') x(i,])

enddo
print* 11 12 13
enddo 21 22 23
print' (/, 6i4)"',x
end 11 21 12 22 13 23

é‘J‘ Onw¢ BAemete oto mapadelypa T OTOLXELQ TOU Ttivaka Kataxwpilovtal otn

LVAUN UE TpoTEpaLOTNTA GTHANC KAl OXL YPOUUNG. AuTO dalvetal kabapd otnv
TeAevutaia mpotaon eKTUMWONC.

Ewcaywyn atov Npoypappatiopé H/Y



program extremes
implicit none

! dnAdoe.Lq:
integer, parameter:: max size = 10! péyioto nApnbog tLpav
integer, dimension(max size):: x ! tipég

integer :: imax ! evdeiring péyLotng TLPAC
integer :: imin ! evdeixring €Ad&xLoTng T LPAC
integer :: i ! apLtOunth¢ do
integer :: n ! mAfOo¢ tnpadv
integer :: tmax, tmin ! mpoowplvi] pvipun

' apxp:

call execute command line('chcp 1253')

) Eloaywyri otov MNpoypappatiopé H/Y



ask: do
write (*,*) 'mAfGog¢ TLpavV;'
read (*,*) n

check:if (n == 0) then
print *, 'yxaipetiocpata'

exit ask
elseif (n <= max size) then check
in: doi=1, n
write (*,10) 'ddoe TV TIppR ', 1
10 format (' ',a,i3,"': ")
read (*,*) x(1)

end do in

I
[

tmax
tmin

x(1l),; imax
x(1l); imin =1
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comp: do i =2, n
if (x(1i) > tmax) then
tmax = x(1); imax = 1
elseif (x(i) < tmin) then
tmin = x(1); imin = 1
end if
end do comp

write (*,11)

11 format (' ','oL TLpég esivar:')
out: doi =1, n
if (1 == imax) then
write (*,'(1lx,i6,2x,a)') x(1i),
elseif (1 == imin) then
write (*,'(1lx,i6,2x,a)') x(i),
else
write (*,'(1x,i6)') x(i)
endif

end do out
Ewcaywyr) atov Npoypappatopnéd H/Y

'MéyiLotog'

'"EAaxLotOQ"'



else check
write (*,12) max size
12 format (1x,'ddoe aptbpd < ', i3, ' {4 0 yLa €§odo')
endif check

NMANGoC Tluwv; NMANGoC Tluwv;
5 12
enddo ask dwoe tnv T1un : dwoe ap1Oud < 10 1 @ yia €Eobo
-3 NMANGoC Tluwv;
end program extremes [EMIRGIRANN : WO

4 xailtpetiopata
dwoe tnv TN
5
dwoe tnv T1uNA
7
dwoe TNV T1UA
-2
Ol T1MEG €lvat:
-3 EAdxl0TOG
4
5
7 Mé€yiotog
-2
MARB0C Tluwv;
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program selection ! diatain oe aviouca oceLpd
implicit none

! dnAaceLq:
integer :: ipos ! evdeiking tng O&€ong TOU €AAXLOTOU
integer :: temp, i, J
real :: x(5) = [3, 5, -7, 6, 10]
! apxn: gnavainyn 1)
call execute command line ('ch EEucWUNGlUErYy
scan: do i = 1, size(x) - 1 navainygn 3)
. . enavainyn 4)
ipos = i
in: do j =1 + 1, size(x)
if (x(jJ) < x(ipos)) ipos = j
enddo in
swap: if (i /= ipos) then
temp = x(1); x(i) = x(ipos); x(ipos) = temp

endif swap
print '(a, i2, a, 5£5.1)', ' emavaAnyn', i,') ', x
end do scan

end program selection
Ewcaywyr) atov Npoypappatopnéd H/Y



UTTOAOYLOMOC TOU OPLOUEVOU OAOKANPWHATOC TILVOLKOTIOLNUEVWV TLULWV
program trapezoid

implicit none

integer, parameter:: n = 1000

integer :: 1
real(8) :: h, s, area, x(n), y(n)
open (10, file = 'function.txt', status = 'old')

read (10, *) (x(i), y(i), i = 1, n)

h = (y(n) - y(1))/n; s = (y(1) + y(n))/2
open (11, file = 'results.txt')

do i =2, n
s =s + (y(i)); area = h * s * n
write (11,*) x(i), y(i), area
enddo

close(10); close(ll)
print *,'the integral of the function is:', area

end program trapezoid

Ewcaywyr) atov Npoypappatopnéd H/Y



H neBodoc tou tpameliov

UTTOAOYLOMOG TOU OPLOKEVOU OAOKANPWHATOC TILVOKOTIOLNUEVWY TLLWV

2.00

1.80

Stapaloupe to apyelo 'results.txt' oto Excel

1.60

1.40

1.20

1.00

0.80

0.60

0.40

0.20

0.00
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
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program bubble ! diatain oe aviouoca oeLpd

implicit none

dnAodoceL¢:
logical :: changes ! .true. otav yiveL aviipetabeor
integer :: temp, i, n =0
real :: x(5) = [3, 5, -7, 6, -10]
apxi:
call execute command line('chcp 1253'")
out:do
changes = .false.

in:do 1 = size(x), 2, -1
if (x(i-1) > x(i)) then
temp = x(i-1); x(i-1) = x(i),; x(i) = temp

changes = .true.
endif
n=n+l; print'(a,i3,a,5£5.1)"',"' enavaAnyn',n,"')
enddo in

if (.not.changes) exit out
enddo out

end program bubble



program bubble ! diataén oe avfovuoca oelpd
implicit none

! dnAdoeLq:
logical :: changes ! .true. otav yivelL aviipetabeor
integer :: temp, i, n =0
real :: x(5) = [3, 5, -7, 6, -10]

' apxn: enavaAnyn .0 5.0 -7.0-10.0 6.0
call execute comma: g iVerNlly! .0 5.0-10.0 -7.0 6.0
out:do grmavainyn .0-10.0 5.0 -7.0 6.0

changes = .falseg VGl .0 3.0 5.0 -7.0 6.0
in:do 1 = size (XL .0 3.0 5.0 -7.0 6.0
if (x(i-1) > SV .0 3.0 -7.0 5.0 6.0
temp = x (1i-EE3eVNGIIY .0 -7.0 3.0 5.0 6.0
changes = .SV .0 -7.0 3.0 5.0 6.0
endif grmavainyn .0 -7.0 3.0 5.0 6.0
n=n+1l; print' EEHEWVINTIENIZ) .0 -7.0 3.0 5.0 6.0
enddo in grmavainyn 11) .0 -7.0 3.0 5.0 6.0
.0 .0 3.0 .0 6.0

if (.not.changes) EESIGVIN [ PS)
enddo out

end program bubble
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To Ttapov ekmAldEUTLKO UALKO €XeL avarmtuyOel oto mAaiolo Tou
ekmaldeutikol £pyou tou dtbdokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL XpnUatodoTtAoEL povo tnv avadlapopdwon Tou ekmatdeuTLkoU
UALKOU.

To £pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypapupatod
«Ekmaiidevon kot Ata Biou Mabnon» kal cuyxpnuatodoteitol amnd tnv

Evpwmnaikni Evwon (Evpwraiko Kowwviko Tapeio) kat amo eBvikolc
TTOPOUC.

EMIXEIPHZIAKO [POIrPAMMA

*

A EKTIAIAEYEH KAI AIA BIOY MAGHEH EZ[A
EREVOYON TNV UOWVWVig TNE VWO,

* = T o]

YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQN ( A ‘

Evpwmnaikr ‘Evwon EIATKH YNHPEXIA AIAXEIPIZHL

Ei ko K 6 Tapeis
ettt b A Me tn ouyxpnpatoddétnon tn¢ EAAadag kat tng Evpwmnaikig Evwong

* *
* *
* *
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